

В ГОСТИ К ПОГРАНИЧНИКАМ НА ЗАСТАВУ КОРОБИЦЫНА

В Сестрорецке многое связано со словами «граница» и «пограничники». Ка-рельский перешеек, в юго-западной части которого располагается наш город, издревле считался границей между востоком и западом, а река Сестра многие годы и даже столетия разделяла русские земли сначала со Швецией, а затем с Финляндией. Перенесенная за Выборг в результате Зимней войны 1939-1940 годов, она стала северным краем обороны Ленинграда в годы Великой Отечественной. После революции в Сестрорецке в разное время функционировали пятый Краснознаменный Сестрорецкий пограничный отряд, пограничный госпиталь, дом отдыха «Пограничник», воинская часть 2209. Но история пограничников в Сестрорецке не закончилась и имеет свое достойное продолжение.

В память о воинах в зеленых фуражках в Сестрорецке ведется работа по созданию сквера пограничников, расширяются и крепятся шефские традиции. Осенью 2010 года делегация города Сестрорецка дважды посетила с официальным визитом пограничную заставу имени А.И. Коробицына Выборгской пограничной службы ФСБ РФ. В состав делегации вошли представители муниципального совета и местной администрации города Сестрорецка, члены Совета ветеранов Курортного района и ветеранов-пограничников ФСБ РФ Курортного района, а также учащиеся ПУ-120 и члены Молодежного патриотического клуба «Сестрорецкий Рубеж». Во время последней встречи в городе Светогорске, на территории которого располагается погранзастава, прошли торжественно-траурные

мероприятия, посвященные годовщине гибели отважного героя-пограничника. После официальных мероприятий состоялся круглый стол представителей молодежных организаций двух городов, итогом которого стала договоренность об организации совместных мероприятий. Еще до Нового года представители Совета молодежи Светогор-



Андрей Иванович Коробицын (1904-1927) – пограничник, служивший на 4-й заставе Сестрорецкого погранотряда (госграница тогда проходила совсем рядом с Сестрорецком). 21 октября 1927 года, находясь в одиночном пограничном наряде, он обнаружил четырех вооруженных нарушителей границы – диверсантов, готовивших террористический акт в Ленинграде, и вступил с ними в бой, в котором получил смертельное ранение. Похоронен на Сестрорецком кладбище. В честь героя-пограничника названа одна из улиц в Сестрорецке. Заставе в том же году также было присвоено имя героя.

ка и Клуба юных пограничников посетят Сестрорецк, а в конце 2011 года команда из Сестрорецка отправится на муниципальный Молодежный форум в Светогорск.

Депутаты муниципального совета и в дальнейшем будут особо чтить память героев, судьбы которых связаны с Сестрорецком.

Яна Храмцова
Фото Г. Хромова